



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

**щодо проведення слухань у Комітеті на тему:  
«Обговорення концептуальних змін до законодавства України щодо  
посилення захисту права дитини на належне утримання»**

Відповідно до статей 29, 41, 42 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», Комітет Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 3 жовтня 2017 року (протокол № 63) питання про проведення слухань у Комітеті на тему: «Обговорення концептуальних змін до законодавства України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання» та вирішив:

1. Внести зміни до Плану роботи Комітету на період роботи сьомої сесії Верховної Ради України восьмого скликання, затвердженого рішенням Комітету від 10 липня 2017 року (протокол № 62), доповнивши розділ V Плану роботи пунктом 1 такого змісту: слухання у Комітеті на тему: «Обговорення концептуальних змін до законодавства України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання».
2. Визначити дату, час та місце проведення слухань у Комітеті – 11 жовтня 2017 року о 14 год., вул. Садова 3-А, кім. 536.
3. Під час проведення слухань у Комітеті розглянути питання щодо тенденції та перспективи розвитку засобів захисту права дитини на належне утримання, удосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів, тимчасового обмеження боржника зі сплати аліментів у праві користування транспортним засобом, вогнепальною зброєю, праві на полювання як метод забезпечення виконання аліментних зобов'язань, невиконання аліментних зобов'язань як підстава для тимчасового обмеження права громадянина на виїзд за кордон, удосконалення порядку притягнення боржника до кримінальної відповідальності за злісне ухилення від сплати аліментів.

4. Доручити секретаріату Комітету забезпечити висвітлення інформації про проведення слухань у Комітеті шляхом розміщення відповідних анонсів на веб-сайті Комітету та офіційному веб-порталі Верховної Ради України.

5. Відповідальним за організацію підготовки та проведення слухань у Комітеті визначити голову підкомітету з питань діяльності адвокатури та регулювання надання правової допомоги громадянам Помазанова Андрія Віталійовича.

6. Доручити голові підкомітету з питань діяльності адвокатури та регулювання надання правової допомоги громадянам поінформувати народних депутатів України – членів Комітету про результати проведення слухань у Комітеті на засіданні Комітету.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name R.P. Knyazevych.

**Р.П. КНЯЗЕВИЧ**